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Stimate Domnule Ministru,

Cu peste 1,6 milioane de locuitori și cu o densitate a populației de aproximativ 10.000 de 
locuitori/ km patraț, conform rapoartelor Eurostat, Municipiul București este unul dintre cele mai 
aglomerate orașe din Uniunea Europeană fiind de departe, orașul ce înregistrează una dintre cele 
mai mari densități ale populației pe kilometru pătrat. Mai mult, valoarea este cu adevarat 
semnificativă dacă ne raportăm, printr-o simplă comparație, la media UE de doar 117 locuitori/km 
pătrat.

Bucureștiul este unul dintre orașele cele mai atractive și pentru locuitorii ce migrează din 
celelalte părți ale tării direct către capitală atât pentru studii, întrucât aici se găsesc instituții de 
învățământ superior mai numeroase și mai performante, cât și pentru a găși un loc de muncă mai 
bine plătit. În final, mulți dintre aceștia ales să rămână și să își clădească un trai departe de casă.

Astfel, atât persoanele care s-au născut și locuiesc în București cât și cei care aleg să vină și 
să se stabilească aici trebuie să găsească și să aleagă modalitatea optimă de a se deplasa într-unul 
dintre cele mai aglomerate orașe din Europa. Fie că aleg șă meargă cu mașina private, fie că aleg să 
folosească mijloacele de transport în comun precum autobuzul, tramvaiul sau troleibuzul de multe 
ori, în special în orele de vârf, răbdarea le este pusă la încercare de blocaje în trafic și de cozi 
interminabile. Din această ecuație simplă eliminăm, totuși, metroul care reușește să contribuie la 
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descongestionarea traficului de suprafața și pe care aleg să îl folosească zilnic 600.000 de 
bucureșteni.

Întrucât sunt membră în comisia de transporturi și energie urmăresc cu atenție ce se 
întâmplă în acest sector și pentru că sunt, în același timp unul dintre cei peste 330.000 de locuitori 
din Sectorul 6 care așteaptă inaugurarea magistralei 5 de metrou, vă rog sa-mi permiteți a vă 
adresa urmatoarele întrebări:

1. Care este data exactă de finalizare și când va fi dat în folosință Tronsonul 1 al 
Magistralei 5 de metrou Drumul Taberei — Eroilor?

2. Pentru Tronsonul Eroilor — Universitate — Piața Tancului au fostfacute studii de 
fezabilitate astfel încât, prin excavare șa nu existe riscul unei surpări de teren? Vă rog 
să ne puneți la dispoziție aceste informații, dacă exista

3, Ținând cont că Primăria Capitalei a reabilitat linia de tramvai care leagă Plata 
Tancului de Pantelimon, va mai fi construită stația planificată inițial care leagă 
cele aceste două zone? Dacă răspunsul este pozitiv care este data exactă de finalizare 
și când va fi dat în folosință acest tronson? În cazul în care se va reanaliză decizia, 
cum se va face această reanalizare și care sunt aspectele care vor fi luate în calcul?

4. Când va avea loc licitația pentru construcția Magistralei 6 de metrou 1 Mai — 
Otopeni estimată inițial pentru 15 septembrie? Documentația necesară pentru 
această licitație este finalizată?

5. Care este stadiul lucrărilor la tronsonul de metrou Lac Straulesti — Gara 
Progresul? Când vor fi gata studiul de pre-fezabilitate și fezabilitate pentru acest 
tronson?

6. În planul de mobilitate urbană durabilă 2016-2030 - Regiunea București - Ilfov
• aprobat de Consiliul General al Municipiului București sunt cuprinse informații cu 

privire atât la extindere rețelei de metrou pentru magistralele 4-6 cât și referitor la 
extinderea celor existente in zona limitrofă Bucurestiului,
Care este prioritizarea proiectelor ce țin de Ministerului Transportului (metrou și 
centura orașului) și cum se vaface alocareafondurilor?

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris.

Data Senator, Silvia Monica Dinică

10.10.2017
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